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3月定例会で決まりました
職員の給与に関する条例及び職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正  可決 （全員賛成）
火災予防条例の一部改正  可決 （全員賛成）
ちびっ子広場設置条例の一部改正  可決 （全員賛成）
体育館の設置及び管理に関する条例等の一部改正  可決 （賛成多数）
市議会委員会条例の一部改正  可決 （全員賛成）
愛知県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の減少及び規約の変更  可決 （全員賛成）
海部地区水防事務組合を組織する地方公共団体の数の減少及び規約の変更  可決 （全員賛成）
愛知県後期高齢者医療広域連合を組織する地方公共団体の数の減少及び規約の変更  可決 （全員賛成）
海部地区環境事務組合を組織する地方公共団体の数の減少、共同処理する事務の変更及び規約の変更  可決 （全員賛成）
海部南部水道企業団規約の変更  可決 （全員賛成）
海部地区急病診療所組合を組織する地方公共団体の数の減少及び規約の変更  可決 （全員賛成）
海部地方教育事務協議会を設ける地方公共団体の数の減少及び海部地方教育事務協議会規約の変更  可決 （全員賛成）
海部地方教育事務協議会を設ける地方公共団体の数の増加及び海部地方教育事務協議会規約の変更  可決 （全員賛成）
市道路線の廃止  可決 （全員賛成）
市道路線の認定  可決 （全員賛成）
総合斎苑建設工事契約の締結  可決 （賛成多数）
総合斎苑火葬炉設置工事契約の締結  可決 （賛成多数）
一般会計補正予算（第7号）  可決 （全員賛成）
土地取得特別会計補正予算（第1号）  可決 （全員賛成）
国民健康保険特別会計補正予算（第3号）  可決 （全員賛成）
介護保険特別会計補正予算（第4号）  可決 （全員賛成）
農業集落排水事業等特別会計補正予算（第4号）  可決 （全員賛成）
公共下水道事業特別会計補正予算（第4号）  可決 （全員賛成）
平成22年度一般会計予算  可決 （賛成多数）
平成22年度土地取得特別会計予算  可決 （賛成多数）
平成22年度国民健康保険特別会計予算  可決 （賛成多数）
平成22年度老人保健特別会計予算  可決 （全員賛成）
平成22年度後期高齢者医療特別会計予算  可決 （賛成多数）
平成22年度介護保険特別会計予算  可決 （賛成多数）
平成22年度農業集落排水事業等特別会計予算  可決 （全員賛成）
平成22年度公共下水道事業特別会計予算  可決 （賛成多数）
平成22年度水道事業会計予算  可決 （賛成多数）
民間保育所運営費の一般財源化に関する国への意見書採択についての陳情  採択 （全員賛成）
障害者自立支援法の「応益負担」「日額払い方式」に関する国への意見書採択についての陳情 不採択（賛成少数）

「永住外国人への地方参政権付与法に反対」の意見書の提出を求める陳情  採択 （賛成多数）
民間保育所運営費の一般財源化に反対する意見書  可決 （全員賛成）
永住外国人に地方参政権を付与することに関する意見書  可決 （賛成多数）

第 1 回臨時会 2月19日

第 2 回臨時会 5月7日

　第1回愛西市議会臨時会が2月19日に開催され、愛西市長の給料の特例に関する条例の制定の
議案が審議され、原案どおり可決されました。

　第2回愛西市議会臨時会が5月7日に開催され、改選後の議席の指定、常任委員会等の委員の選任
の決定と、監査委員・中村文子議員（議会選出）の選任に同意し、愛西市税条例の一部改正など2議
案が原案どおり可決されました。

愛西市長の給料の特例に関する条例の制定
　農業振興地域整備計画見直しに不手際な処理があった当時の佐織町長として、その責任を明らか
にするための減給処分として、平成22年3月から5月までの給料月額を74万4千円とするものです。

可決 （全員賛成）

税条例の一部改正 可決 （賛成多数）
国民健康保険税条例の一部改正 可決 （賛成多数）


